
 

ПРОТОКОЛ № 16 

ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Специализированного органа по рассмотрению дел о применении в 

отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия 

от 11 марта 2011 г. 

Место проведения: г. Казань, ул. Оренбургский тракт, 9 км., каб. 

№103 

Дата проведения: 11 марта 2011 г. 

 

Присутствовали:  

Председатель комиссии Усманов Альберт Сулейманович 

Заместитель  

председателя комиссии  Шарипов Рустем Талгатович 

 

Члены Комиссии:   Идрисов Эдуард Зуфарович 

     Смоляр Марк Гутьевич 

     Панов Сергей Александрович 

     Саубанов Артур Рашитович 

     (секретарь) 

 

 

На заседании Комиссии присутствует 6 из 11 членов, что составляет 

54,5%, кворум имеется. Комиссия правомочна. 

Повестка дня: 

I. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного 

воздействия за нарушение требований Партнёрства по результатам 

плановых проверок в отношении следующих членов Партнёрства: 

1) ЗАО «Дортрансмост» (ИНН 1658056653); 

2) ООО "Механизированная колонна №73" (ИНН 1215124576); 

3) ООО «Строй Прогресс» (ИНН 1655134173); 

4) ООО "Техэнергосервис" (ИНН 1655183283); 

5) ООО «Энергоресурс» (ИНН 1651052000); 

 

II. Рассмотрение вопроса о причинах не участия во внеочередном 

Общем собрании членов Партнёрства 30.11.2010 г.следующего члена 

Партнёрства: 

6) МАУ "Департамент жилищно-коммунального хозяйства и 

благоустройства г.Нижнекамска" (ИНН 1651049022). 



 

 

1) О результатах проверки члена Партнерства - ЗАО 

«Дортрансмост» слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - 

начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, 

что по результатам проверки члену Партнерства ЗАО «Дортрансмост»  

03.11.2010 г. был вручен акт проверки №4-78 от 03.11.2010 г.  

(приложение к настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных 

нарушений до 03.12.2010 г. На момент начала заседания Дисциплинарной 

комиссии в Партнёрство не были представлены документы, 

подтверждающие устранение замечаний. 

СЛУШАЛИ: главного инженера ЗАО «Дортрансмост» Быковского 

Д.А. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ЗАО «Дортрансмост» частично устранило 

нарушения, зафиксированные в акте проверки №4-78 от 03.11.2010 г., за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве 

меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ЗАО 

«Дортрансмост»  меру дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений 

сроком до 18.03.2011 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

2) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"Механизированная колонна №73"  слушали члена Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства 

ООО "Механизированная колонна №73" 06.12 2010 г. был вручен акт 

проверки №_4-239 от 06.12.2010 г. (приложение к настоящему протоколу) 

со сроком устранения выявленных нарушений до 06.01.2011 г. На момент 

начала заседания Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были 

представлены документы, подтверждающие устранение замечаний. 

СЛУШАЛИ: заместителя директора ООО "Механизированная 

колонна №73" Булатова Олега Рахимзяновича. 

РЕШИЛИ: Учитывая, что на момент заседания Дисциплинарной 

комиссии ООО "Механизированная колонна №73" частично устранило 

выявленные замечания, зафиксированные в акте проверки №4-239 от 

06.12.2010 г., за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о 

допуске, в качестве меры дисциплинарного воздействия, 

предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, 



 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 

от 05 июня 2009г.), применить к ООО "Механизированная колонна 

№73" меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об 

устранении нарушений сроком до 14.03.2011 г.  
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

3) О результатах проверки члена Партнерства - ООО «Строй 

Прогресс» слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - 

начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, 

что в соответствии с графиком плановых проверок на четвертый квартал 

2010 г., размещенным на официальном сайте Партнёрства специалист 

отдела контроля 25.11.2010 г. Музафаров А.Р. выезжал для проведения 

плановой проверки ООО «Строй Прогресс» по фактическому адресу, 

указанному в документах  представленных ООО «Строй Прогресс» при 

вступлении в Партнёрство: 420029, РТ, г.Казань, ул.Сибирский тракт, 

д.34, оф.476,477, однако по указанному адресу отсутствовали 

представители данной организации. По данному факту был составлен акт 

плановой проверки №4-182 от 25.11.2010 г. (приложение к настоящему 

протоколу).  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 11.03.2011 г. 

представитель ООО «Строй Прогресс» не явился (было направлено 

уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

Учитывая неявку на заседание Дисциплинарной комиссии 

Партнёрства, за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о 

допуске, в качестве меры дисциплинарного воздействия, 

предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 

от 05 июня 2009г.), применить к ООО «Строй Прогресс» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об устранении 

нарушений сроком до 10.04.2011 г.  
2. В случае повторного не устранения в срок выявленных 

нарушений, рассмотреть вопрос о применении к ООО «Строй Прогресс» 

меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства, в 

отношении в отношении всех видов работ сроком до 60 дней.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 



 

Решение принято единогласно. 

 

4) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"Техэнергосервис" слушали члена Дисциплинарной комиссии 

Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки ООО "Техэнергосервис" 

24.11.2010 г.был вручен акт плановой проверки №4-42 от 24.11.2010 г. 

(приложение к настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных 

нарушений до 24.12.2010 г. На момент заседания Дисциплинарной 

комиссии СРО РНП «Содружество строителей РТ» в Партнёрство 

поступило письмо от ООО "Техэнергосервис" №4 от 10.03.2011 г. с 

заверением устранить выявленные нарушения и частичном устранении 

замечаний без приложений копий документов.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 11.03.2011 г. 

представитель ООО "Техэнергосервис" не явился (было направлено 

уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

Учитывая поступившее письмо от ООО "Техэнергосервис", за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве 

меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.2. Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"Техэнергосервис" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения об устранении нарушений сроком до 10.04.2011 г.  

2. В случае повторного не устранения в срок выявленных 

нарушений, рассмотреть вопрос о применении к ООО 

"Техэнергосервис" меры дисциплинарного воздействия в виде 
приостановления действия свидетельства о допуске к работам, 

которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства, в отношении в отношении всех видов работ сроком до 60 

дней.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

5) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

«Энергоресурс» слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - 

начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, 

что по результатам проверки ООО «Энергоресурс» 21.01.2011 г. был 

вручен акт плановой проверки №1-16 от 21.01.2011 г. (приложение к 

настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных нарушений до 

07.02.2011 г. На момент заседания Дисциплинарной комиссии СРО РНП 

«Содружество строителей РТ» ООО «Энергоресурс» не представило в 



 

Партнёрство документы, подтверждающие устранение выявленных 

нарушений.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 11.03.2011 г. 

представитель ООО «Энергоресурс» не явился (было направлено 

уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

Учитывая отсутствие в Партнёрстве документов от ООО 

«Энергоресурс», подтверждающих устранение выявленных нарушений, 

указанных в акте проверки №1-16 от 21.01.2011 г., неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, в качестве меры дисциплинарного 

воздействия, предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 

от 05 июня 2009г.), применить к ООО «Энергоресурс» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об устранении 

нарушений сроком до 10.04.2011 г.  
2. В случае повторного не устранения в срок выявленных 

нарушений, рассмотреть вопрос о применении к ООО 

«Энергоресурс» меры дисциплинарного воздействия в виде 
приостановления действия свидетельства о допуске к работам, 

которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства, в отношении в отношении всех видов работ сроком до 60 

дней.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

6) По вопросу о причинах не участия во внеочередном Общем 

собрании членов Партнёрства 30.11.2010 г. члена Партнёрства - МАУ 

"Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства 

г.Нижнекамска" случали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

Саубанова А.Р., который доложил присутствующим, что МАУ 

"Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства 

г.Нижнекамска" не принимало участие во внеочередном общем собрании 

членов Партнерства 30.11.2010 г.и не представили в Партнёрство 

сведений, подтверждающих уважительные причины Вашего отсутствия. 

Согласно пункту 8.2.6. Устава Партнёрства члены Партнерства 

обязаны «присутствовать либо обеспечивать своё представительство на 

Общем собрании Партнёрства». 

В соответствии с пунктом 10.15 Устава Партнёрства «За отсутствие 

без уважительной причины на Общем собрании на члена Партнёрства 

решением Коллегии накладывается штраф в размере 10 000 (десяти) 

тысяч рублей». 



 

Решением Коллегии Партнёрства от 08.12.2010 г. на МАУ 

"Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства 

г.Нижнекамска" наряду с другими членами Партнёрства, не 

принимавшими без уважительных причин участия на внеочередном 

Общем собрании от 30.11.2010 г. был наложен штраф (Протокол № 50). 

МАУ "Департамент жилищно-коммунального хозяйства и 

благоустройства г.Нижнекамска" на момент заседания дисциплинарной 

комиссии не оплатило штраф и не представило в Партнёрство документы, 

подтверждающие уважительные причины отсутствия. 

 

СЛУШАЛИ: начальника производственно-технического 

управления МАУ "Департамент жилищно-коммунального хозяйства и 

благоустройства г.Нижнекамска" Галиуллина Ильдуса Закаровича. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая заявление начальника производственно-технического 

управления МАУ "Департамент жилищно-коммунального хозяйства и 

благоустройства г.Нижнекамска" Галиуллина Ильдуса Закаровича об 

обязательном участии представителей МАУ "Департамент жилищно-

коммунального хозяйства и благоустройства г.Нижнекамска" во всех 

последующих Общих собраниях членов Партнёрства, принять к 

сведению информацию указанную в письме МАУ "Департамент 

жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства г.Нижнекамска" 

от 10.03.2011 г. №397 (приложение к настоящему протоколу) 

объясняющую причины не участия во внеочередном Общем 

собрании членов Партнёрства 30.11.2010 г. члена Партнёрства. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

Протокол составлен «11» марта 2011 года на ___ (__________) 

листах.  

 

 

 
 


